



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年6月7日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*512

嘉義地檢署宣講企業營業秘密保護與刑事責任 善盡司法守門員提供企業隱定發展之法律後盾

本署於今(7)日上午10時30分許，在三樓會議室舉辦企業營業秘密保護與刑事責任之教育訓練，由陳昱奉檢察官擔任講座，邀請嘉義縣、市之醫院、公司人員參加，由本署陳松吉檢察長親自主持。陳檢察官以其豐沛之學術、執法經驗，對於偵辦違反企業營業秘密法進行案件分析，並就國家核心關鍵技術之營業秘密保護，說明相關法律規範、實務運作，以實際行動提供民間企業長期隱定發展的法律後盾。

陳檢察長致詞時表示，近年，大陸地區企業為圖超越我國企業之製造、創新及研發能力，以擴張中資對世界各國影響力，動輒大舉挖角我國科技人才或竊取產業營業秘密等不法手段，造成產業上極端不公平競爭，對我國科技、經濟發展造成衝擊。案例所述，除檢調積極查緝舉證外，亦有賴被害公司平日即就具有秘密性、經濟價值性之營業秘密、著作財產權，提供合理之保密措施，諸如：與員工簽署保密協議、廠區設有門禁管制、禁止員工攜帶具有照相、攝影功能之手機、設備入廠，並於廠區出入門均張貼上開管制措施之斗大標語，讓員工知悉並協同保護公司營業秘密及智慧財產權。

放眼未來，智慧財產權仍將扮演我國產業競爭力的核心角色，本署對於相關案件的偵辦，亦將秉持毋枉毋縱的精神，

妥善運用偵查手段，執法與保密並重，並藉由公司企業的充分協力，結合檢警調等專業司法機關，共同守護我國產業的競爭力。

